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藤沢市教育委員会定例会（11月）会議録 

  

                    日 時  2002年11月８日（金）午後２時 

                    場 所  第一庁舎４階Ｃ会議室     

  

  

１ 開 会 

２ 会議録署名委員の決定 

３ 前回会議録の確認 

４ 教育長報告 

  藤沢市青少年問題協議会委員の任命について 

５ 議 事 

  （1) 議案第３２号 藤沢市学校事故措置委員会委員の委嘱又は任命について 

  （2) 議案第３３号 藤沢市青少年相談センター運営協議会委員の委嘱について 

  （3) 議案第３４号 藤沢市石名坂温水プール条例施行規則の一部改正について 

６ 閉 会 
 

  

出席委員 

    １番  中 村   喬 

    ２番  數 野 隆 人 

    ３番  安   咸 子 

    ４番  平 岡 法 子 

    ５番  川 島 一 明 

  

出席事務局職員 

 学校教育部長    小 野 晴 弘   生涯学習部長    金 井 正志郎 

 学校教育部参事   福 島 勝 也   学校教育部参事   種 部   弘 

 生涯学習部参事   齋 藤   潔   生涯学習部参事   河 野 欣 昭 

 生涯学習部参事   渡 辺 恭 博   生涯学習部参事   田 中 正 男 

 総合市民図書館長  植 木 正 敏   教育総務課主幹   高 橋   章 

 教育総務課主幹   大 橋 久 高   学務保健課長    落 合 英 雄 

 学務保健課主幹   渡 貫   洋   学校教育課長    新 井 泰 春 
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 学校教育課主幹   下 村 修 市   教育文化センター長 飯 島 広 美 

 学校施設課長    田 中   章   学校施設課主幹   保 坂 純 彦 

 学校施設課主幹   尾 嶋 良 二   生涯学習課主幹   上 田 育 夫 

 生涯学習課主幹   太 田 昌 治   村岡公民館長    天 田 又 之 

 鵠沼公民館長    神 崎 康 雄   総合市民図書館主幹 宇田川 ひろみ 

 総合市民図書館主幹 島 村 利 征   総合市民図書館主幹 小 野 雅 弘 

 総合市民図書館主幹 池 田 邦 臣   スポーツ課主幹   飯 島 和 男 

 スポーツ課主幹   酒 井 一 二   スポーツ課主幹   鈴 木 利 吉 

 スポーツ課主幹   笠 間 忠 雄   書    記    桜 井 範 幸 

  

  

               午後２時00分 開会 

ただいまから藤沢市教育委員会11月定例会を開会いたします。 

÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 

委員長        はじめに、本日の会議録に署名する委員は１番 中村委員、２番 數野委員にお願

いしたいと思いますが、御異議ありませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 
それでは、本日の会議録に署名する委員は１番 中村委員、２番 數野委員にお願いいたします。 

÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 

委員長        次に、前回の会議録の確認をお願いいたします。 

 何かありますか。 
 特にないようですので、このとおり了承することに御異議ありませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

委員長        それでは、このとおり了承することに決定いたします。 

÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 

委員長        次に、教育長報告に移ります。 

委員          それでは、藤沢市青少年問題協議会委員の任命についてを御報告申し上げます。議

案書の１ページをお開きください。 

 この報告につきましては、藤沢市青少年問題協議会委員のうち関係行政機関の委員に変更が生じ

たため、その残任期間となります2002年10月15日から2002年12月31日までを任期といたしまして任

命させていただいたもので、任命させていただいた方々のお名前は記載のとおりでございます。以

上で報告を終わらせていただきます。 

委員長        ただいまの教育長報告につきまして、御意見・御質問がありましたらお願いいたし

ます。 

 特にありませんので、報告どおり了承することといたします。 

÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 

委員長        これより議事に入ります。 
 議案第３２号藤沢市学校事故措置委員会委員の委嘱又は任命についてを上程いたします。事務局
の説明を求めます。 

学務保健課主幹  議案第３２号藤沢市学校事故措置委員会委員の委嘱又は任命についてを別紙の
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とおり説明する。 

委員長        事務局の説明が終わりました。議案第３２号につきまして、御意見・御質問があり

ましたらお願いいたします。 

委員          委員14名のうち12名が新任ということだが、委員会運営に影響はないのか。 

学務保健課主幹  保護者代表というのはＰＴＡの役員から選出されるわけですが、この方たちに

つきましても２年の任期で変わられるということがありまして、今までもこのく

らいの割合で新任されております。審議内容に差し支えないかという点について

は、事務局で各委員に十分説明して御協力をいただいております。 

学務保健課長  学校事故措置委員会といいますのは、定期的に行われるものではなくて、大きな

けがが発生した場合に開催されるものであります。昨年は１回、一昨年も１回の

開催でしたが、事故の内容を吟味するということではなくて、主に見舞金等が適

当であるかを議論していただくものです。学校管理下で起きました事故について

は、日本体育・学校健康センター法により、一定程度の医療費の補償と、障害に

よっては見舞金の給付を行っておりますが、それに準じて本市でも大きな事故に

おきましては見舞金等を給付しており、その見舞金等について一般の委員の方々

の御意見をいただく。そして学識経験者の委員の方々からは専門的な立場から御

意見をいただくということでございます。 

委員          市立学校教職員が４名入っているが、この方々は事故が起こった学校の教職員であ

る場合とない場合があり得ると思うが、事故にかかわる学校の教職員はこの委員

会とどういう関係があって、どのような発言の場所があるのか。 

学務保健課長  事故に対し見舞金等を中心にして御意見をいただくものですが、事故というのは

学校管理下での事故ですので、当該事故の学校の関係者は、基本的に委員会に出

るということではありませんが、委員会の運営上必要があるときは、当該関係者

を出席させることも考えられます。 

委員長        ほかにありませんか。 

 ないようですので、原案どおり決定することに御異議ありませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

委員長        それでは、議案第３２号藤沢市学校事故措置委員会委員の委嘱又は任命について

は、原案どおり決定いたします。 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

委員長        次に、議案第３３号藤沢市青少年相談センター運営協議会委員の委嘱についてを上

程いたします。事務局の説明を求めます。 

生涯学習部参事  議案第３３号藤沢市青少年相談センター運営協議会委員の委嘱についてを別紙

のとおり説明する。 

委員長        事務局の説明が終わりました。議案第３３号につきまして、御意見・御質問があり

ましたらお願いいたします。 
 特にないようですので、原案どおり決定することに御異議ありませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

委員長        それでは、議案第３３号藤沢市青少年相談センター運営協議会委員の委嘱について
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は、原案どおり決定いたします。 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

委員長        次に、議案第３４号藤沢市石名坂温水プール条例施行規則の一部改正についてを上

程いたします。事務局の説明を求めます。 

生涯学習部参事  議案第３４号藤沢市石名坂温水プール条例施行規則の一部改正についてを別紙

のとおり説明する。 

委員長        事務局の説明が終わりました。議案第３４号につきまして、御意見・御質問があり

ましたらお願いいたします。 

委員          藤沢市にはスポーツ施設がほかにもあると思うが、今回、それが上程されていない

のはどうしてなのか。 

生涯学習部参事  市内にはたくさんのスポーツ施設がありますが、秋葉台運動公園、鵠沼運動公

園は公園課が管理しておりますので、教育委員会の改正にならって、公園課も規

則を改正することになります。 

委員          秩父宮記念体育館はどうなのか。 

生涯学習部参事  石名坂温水プール条例施行規則の中に「動物」という言葉がうたわれておりま

す。秩父宮記念体育館についてはそういう表現がされておりませんので、今後の

取扱いの中で考えていくことになっております。なお、パンフレットには「動物

の持ち込みは御遠慮ください」という表示がありますので、「身体障害者補助犬

については除く」という形で今後訂正していく予定になっております。 

委員長        ほかにありませんか。 

 ないようですので、原案どおり決定することに御異議ありませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

委員長        それでは、議案第３４号藤沢市石名坂温水プール条例施行規則の一部改正について

は、原案どおり決定いたします。 

÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 

委員長        以上で、本日予定しました案件はすべて終了いたしました。 

 次回定例会の期日を決めたいと思います。12月６日（金）午後２時から、場所は、第一庁舎４階

Ｃ会議室において開催することに御異議ありませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

委員長        それでは、次回の定例会は12月６日（金）午後２時、場所は第一庁舎４階Ｃ会議室

において開催いたします。 

 以上で、本日の日程はすべて終了いたしました。 

午後２時27分 閉会 

  


